PICXEO TWIST

Schlanker. Kleiner. Innovativer.

Das neue Proxeo TWIST LatchShort Polishing System mit bis zu 4 mm geringerer Arbeitshöhe, dank abgestimmten Prophy-Kelchen und Bürsten: für besseren Zugang, mehr Raum und optimale Sicht auf die Behandlungsstelle.



Lunos® Polierpaste Two in One. Entfernt effektiv Verfärbungen und poliert in nur einem Arbeitsschritt.

Lunos® Polierpaste Super Soft. Sanfte Politur für besonders empfindliche Oberflächen.



Die perfekte Harmonie beim rotierenden Polieren.

Bestellen Sie nach Ihrem kostenlosen Produkttest das Proxen TWIST LatchShort und die Lunos® Polierpasten zum Angebotspreis:

Proxeo TWIST LatchShort

WP-66 W Prophylaxe Wst. + 1 Packung Prophy-Kelche [144 Stk., aus dem W&H Sortiment]

€ 504,- **€ 390,-**PAKET

Lunos® Polierpasten

5 Stk. Lunos® Polierpasten Two in One oder Super Soft + 1 Packung zusätzlich im Paket

5+1 AKTION*

Preise It. Liste in Euro zzgl. MwSt., Angebot gültig von 01.12.2018 bis 28.02.2019 *in Kombination mit dem Kauf eines Proxen TWIST LatchShort WP-66 W

Ja, ich bin damit einverstanden, dass meine Daten zur Kontaktaufnahme (auch per E-Mail/Telefon) und zur Zusendung von Informationen, Aktionen und des W&H Newsletters durch die W&H Gruppe und Dürr Dental SE verarbeitet werden. Die Zustimmung kann jederzeit widerrufen werden.

Ш	JA, ICH mochte kostenios testen: Proxeo TWIST LatchShort WP-66 W INKI. Prophy-Kelche und einer Probetube Lunos® Polierpaste
	JA, ich möchte bestellen: Proxeo TWIST LatchShort WP-66 W zum Paketpreis von € 390,— Lunos® Polierpaste 5 + 1 Aktion (nur in Kombination mit Proxeo TWIST WP-66 W)
PRAXIS	
ADRESSE	
TELEFON	
E-MAIL .	
ORT, NAME DEPOT	

The state of the s

Im Fall einer Bestellung erfolgt die Datenverarbeitung auf Basis der Vertragserfüllung und im Fall des Ankreuzens des Kästchens zur Kontaktaufnahme (auch per E-Mail und Telefon) und zu Werbezwecken auf Ihrer Einwilligung, Ihre Daten werden ausschließlich an die zur Vertrags- und Einwilligungserfüllung beteiligten Empfänger weitergegeben und bis zur vollständigen Erfüllung des Vertrages bzw. im Falle Ihrer Zustimmung bis auf Widerruf gespeichert, sofern wir nicht zu einer längeren Speicherung rechtlich verpflichtet sind. Sie haben die Rechte auf Auskunft, Berichtigung, Löschung, Einschränkung der Verarbeitung, Datenübertragbarkeit, Widerspruch und Widerruf durch Mitteilung an datenschutz@wh.com und bei Verstößen auf Reschwerde hei einer Aufsichtshehörde

W&H Deutschland GmbH. Raiffeisenstraße 3b. 83410 Laufen, Deutschland t + 49 8682 8967-0, f + 49 8682 8967-11, office.at@wh.com, wh.com

DÜRR DENTAL SE, Höpfigheimer Str. 17, 74321 Bietigheim-Bissingen t + 49 7142 705-0, f +49 7142 705-500, info@duerrdental.com